Российская Федерация



Ханты - Мансийский автономный округ – Югра (Тюменской области)

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «детский сад общеразвивающего вида «северяночка» (МБДОУ «ДСОВ «Северяночка»)

628126, мкр. Газовиков, д. 24 «А», пгт. Приобье, Октябрьский район, ХМАО-Югра, Тюменская обл.,

тел./факс: 8(34678)32-6-72, e-mail: nord-priob@yandex.ru.

Непоседы

Выпуск №5 (02.2022)

Электронный вариант на сайте МБДОУ (https://severyanochka.86.i-schools.ru)





«Только живой пример воспитывает ребёнка, а не слова, пусть самые хорошие, но не подкреплённые делом» А. С. Макаренко

«Безопасная дорога!»

Очень важно с дошкольного возраста формировать у детей навыки безопасного поведения на дороге. Обучение правилам дорожного движения в детском саду — это жизненная необходимость, поэтому работа ведется по двум направлениям: работа с детьми и их родителями.



Педагоги используют различные методы и приемы: с детьми проводятся беседы на темы: «Безопасное поведение на улице»; светофор»; «Зачем нужен «Дорожные знаки»; «Можно играть на дороге?»; рассматривание иллюстраций: «Дорога»; «Виды транспорта»; «Светофор»; организуются подвижные

«Шоферы»; «Светофор»; «Воробушки и автомобили»; «Найди свой цвет»; сюжетноролевые игры: «Водитель и пешеходы»; «Автобус»; дидактические игры: «Макет дорожного движения»; «Собери машину из частей»; «Найди такую же картинку»; чтение художественной литературы по данной теме.

Для родителей воспитанников проводятся консультации по ПДД.

В результате совместной деятельности у детей младшего дошкольного

возраста формируются представления о правилах поведения на дороге, о пешеходном переходе, о светофоре, о знаках дорожного движения для того, чтобы применять полученные знания в повседневной жизни.





Автор статьи: Голубева Т.Н.

«Я леплю из пластилина...»

Я леплю из пластилина, Пластилин нежней, чем глина. Я леплю из пластилина Кукол, клоунов, собак.

Натуральные материалы, отличающиеся своей яркостью и сочностью цвета и высокоэластичная структура — все это совмещается в пластилине «Тесто-пластилин» и делает его интересной, веселой и увлекательной игрушкой. Яркая, мягкая, сохраняющая тепло рук масса для лепки, притягивает к себе детей, как мёд пчёл, помогает развивать мелкую моторику, творческие способности и бурную детскую фантазию. Пользуясь им, можно создать множество различных фигурок и причудливых предметов. Вот и наши маленькие «гномики» с удовольствием творят и экспериментируют с помощью этого пластилина!





Автор статьи: Вартаньянц Л.Н.

«Блокада Ленинграда»

27 января каждого года «День воинской славы России» — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» (1944 год). Она продолжалась долгие 872 дня и унесла жизни полутора миллионов человек. В окружении вместе с взрослыми в эти тяжелейшие для города дни были 400 тысяч детей.

В 2023 году мы отмечаем 79-ю годовщину полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Эта дата важна не только для жителей Ленинграда, но и для всей страны, потому что стойкость жителей явила величайший пример духовного единства фронта и мирного населения в стремлении отстоять свою Родину и свои идеалы.

Безусловно, современным детям нужно рассказывать об этом, чтобы они знали и помнили. Эта память должна быть в каждом из нас, и обязательно передаваться из поколения в поколение.

В подготовительной к школе группе была проведена беседа с просмотром презентации «Блокада Ленинграда», где воспитанники узнали, как мужественно сражался осажденный город, о стойкости его жителей. Дошкольникам рассказали, как тяжело доставался кусок хлеба людям в блокадном Ленинграде. Дети просмотрели фотоальбом о блокадном Ленинграде и о «дороге жизни» через Ладожское озеро. Ребята не остались равнодушными к увиденному, удивлялись героизму людей, их вере в Победу.







Автор статьи: Цеге Е.А.

Акция «Покормите птиц зимой»

Покормите птиц зимой.
Пусть со всех концов
К вам слетятся, как домой,
Стайки на крыльцо.

А. Яшин

Зимняя подкормка птиц – довольно старая традиция, которая приносит пользу не только пернатым, но и положительно влияет на воспитание детей дошкольного возраста.

24 января 2023 года на базе МБДОУ «ДСОВ «Северяночка», в рамках акции «Покормите птиц зимой», методист по экологическому просвещению заказника «Унторский» Итальянцева Е. А. провела занятие о зимующих птицах с воспитанниками средней группы «Сказка». Дошкольники вспомнили названия зимующих птиц, рассказали, чем можно подкармливать их зимой, какую пользу для человека приносят пернатые летом, совместно изготовили эко кормушки для подкормки птиц, а после занятия отправились на прогулку и вместе с воспитателем разместили их на территории детского сада.









Автор статьи: Березовская Т.Н.

«Рождество Христово»

Начало нового года ознаменовано великими православными праздниками: Рождество Христово и Крещение Господне.

Рождество Христово - один из самых главных христианских праздников в году, который посвящен рождению Господа нашего Иисуса Христа. Рождение Христа стало важным событием для всего человечества, с него началась новая историческая эра.

19 января празднуется не менее важный праздник христианской церкви, связанный с крещением Иисуса Христа в реке Иордан — Крещение Господне. В январе 2023 года в старшей группе казачьей направленности «Обские казачата» проведены мероприятия, посвященные этим православным праздникам: беседы с просмотром презентаций, просмотр мультфильма «Рождество Христово», организована экскурсия в МБО ДО «Детская школа искусств», где воспитанники «Воскресной школы» показали кукольный театр «Рождественская звезда» для дошкольников, а протоиерей, настоятель храма праведного Симеона Верхотурского Шишков Владимир Витальевич провел беседу с воспитанниками об истоках возникновения праздников.







Автор статьи: Немыкина И.И.